

各位

会 社 名 日本アセットマーケティング株式会社

代表者名 代表取締役社長 越塚 孝之

(コード:8922、東証マザーズ)

問合せ先 取締役最高財務責任者 桒原 裕二

電話番号 03-5667-8023 (代表)

連結子会社2社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、平成26年7月1日を効力発生日として、当社を存続会社、当社の100%出資の連結子会社である株式会社マザーズオークション(以下、「マザーズオークション」といいます。)及び株式会社マーズ(以下、「マーズ」といいます。)を消滅会社とする吸収合併(以下、「本合併」といいます。)を行うことの取締役会決議を行い、吸収合併契約(以下、「本契約」といいます。)を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、100%子会社との合併であるため、開示事項及び内容を一部省略して開示しております。また、本合併については、平成26年6月26日開催予定の当社定時株主総会において本議案が承認されることが前提条件となっております。

記

1. 本合併の目的

当社は、グループ内の経営体制及び事業効率の改善を図ることを目的として、当社を吸収合併存続会社とし、当社の完全子会社である、ビジネスサービス事業を営むマザーズオークション及び不動産賃貸・管理事業を営むマーズの2社をそれぞれ吸収合併消滅会社とする各吸収合併を行うことといたしました。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

吸収合併契約締結の決議日(3社)平成 26 年 5 月 23 日吸収合併契約締結日(3社)平成 26 年 5 月 23 日吸収合併契約承認株主総会開催日(当社)平成 26 年 6 月 26 日 (予定)吸収合併予定日(効力発生日)平成 26 年 7 月 1 日 (予定)

(2) 本合併の方式

当社を存続会社、マザーズオークションとマーズを消滅会社とする吸収合併方式でマザーズオークションとマーズは解散いたします。

本合併は、当社については会社法第796条第3項ただし書及び第795条第2項第1号の規定に基づき平成26年6月26日開催予定の当定時株主総会の決議による本契約の承認を受けたうえで、また、マザーズオークションとマーズについては会社法第784条第1項の規定に基づく略式合併の手続きにより株主総会の承認を得ずに、平成26年7月1日を効力発生日として合併を行う予定であります。

- (3)本合併に係る割当ての内容 当社完全子会社との合併であるため、本合併による新株式の発行及び合併交付金の支払いは行いません。
- (4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要(平成26年5月23日現在)

	存続会社(当社)	消滅会社	消滅会社	
(1)商 号	日本アセットマーケティン	株式会社マザーズオークシ	株式会社マーズ	
	グ株式会社	ョン		
(2)本店所在地	東京都港区南青山二丁目	東京都港区南青山二丁目	大阪府大阪市天王寺区上之	
	6番18号	6番18号	宮町1番24号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 越塚 孝之	代表取締役 越塚 孝之	代表取締役 越塚 孝之	
(4)事業内容	不動産管理・賃貸事業	ビジネスサービス事業	不動産管理・賃貸事業	
(5)資本金の額	4,097 百万円	1,000 万円	100 万円	
(6)設立年月日	平成11年9月2日	平成 23 年 10 月 21 日	平成 23 年 11 月 21 日	
(7)発行済株式数	276, 432, 400 株	200 株	20 株	
(8)決 算 期	3月	3月	3月	
(9)従業員数	76名	2名	_	
(10)大株主持株比率	株式会社エルエヌ	日本アセットマーケティン	日本アセットマーケティン	
(平成 26 年 3 月 31 日現在)	(49. 19%)	グ株式会社(100%)	グ株式会社(100%)	
	BNP PARIBAS LONDON BLANCH			
	FOR PRIME BROKERAGE			
	SEGREGATION ACC (5. 33%)	_		
	バンク オブ ニューヨーク ジーシーエム			
	クライアント シ゛エイヒ゜ーアールテ゛イ アイエ スシ゛ー エフイーーエイシー (4.83%)			
	OKASAN INTERNATIONAL	_		
	(ASIA) LIMITED A/C CLIENT			
	(3. 76%)			
	ミス゛ホ セキュリティース゛ アシ゛ア リミテッ	_		
	ト゛ クライアント アカウント 69250601			
	(2. 27%)			
(11)上場会社と当該	会社との関係等			
資本関係 当社はマザーズオークションとマーズの議決権を100%保有しております。				
人的関係 当社の代表取締役である越塚孝之が両社の代表取締役社長に、取締役であ				
	龍司が両社の取締役	龍司が両社の取締役に、取締役である桒原裕二がマザーズオークションの取締役		
	にそれぞれ就任して	にそれぞれ就任しております。		
	また当社の常勤監査	また当社の常勤監査役である鹿谷豊一はマザーズオークションの監査役に就任		
	しております。			
取引関係 当社からマーズに対		し、資金の貸付を行っております。		
関連当事者への該当状況 マザーズオークション		ンとマーズは当社の連結子会社	上であります。	
(12)直前事業年度の)財政状態及び経営成績(平成2	26年3月期)		
純資産	3,736 百万円	17 百万円	△16 百万円	
総資産	58,760 百万円	32 百万円	34 百万円	
1株当たり純資産	13. 52 円	87, 956. 13 円	△847, 098. 25 円	
売上高	3,254 百万円	41 百万円	81 百万円	
営業利益	1,088 百万円	23 百万円	△7 百万円	

経常利益	785 百万円	23 百万円	△7 百万円
当期純利益	1,820 百万円	19 百万円	△2 百万円
1株当たり当期純利益	6.77 円	96, 149. 30 円	125, 692. 60 円

[※]当社は、平成25年11月1日付で普通株式1株につき100株の株式分割を行っております。会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して、当社の1株当たり純資産及び1株当たり当期純利益を算定しております。

4. 合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. その他、今後の見通し

本合併は、当社完全子会社である連結子会社2社との吸収合併であります。本合併に伴い、平成26年7月1日より、当社は連結決算会社から非連結決算会社となる予定です。当社業績に与える影響は軽微ではありますが、今後重大な影響を与えると判明した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上